



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Technische Fiche: **BADKAMER ONTSTOPPER** 1 L

PRODUCT / Kenmerken

Artikelnummer :	ERES31655	Intrastat code:	28151200
Beschrijving :	Speciale ontstopper voor alle verstoppingen in de badkamer. Extra krachtig tegen verstoppingen veroorzaakt door haren, zeepresten, vetten, wc-papier, enz. Verwijdert efficiënt slechte geuren na het ontstoppen. Kan preventief worden gebruikt ter voorkoming van verstoppingen en tegen slechte geuren. Veilig voor leidingen en sifons.		
Kenmerken :	EXTRA STERK TEGEN HAAR - Specifieke additieven maken Eres BADKAMER-ONTSTOPPER uiterst krachtig tegen verstoppingen veroorzaakt door o.a. haren UNIVERSEEL - Lost snel en efficiënt alle verstoppingen in de badkamer op veroorzaakt door haren, zeepresten, vetten, wc-papier, enz. ONDERHOUD - Wekelijks gebruik van 100 ml voorkomt verstopping en vieze geuren uit de leidingen		
Gebruiksaanwijzing :	GEBRUIKSAANWIJZING: Vooraleer Eres BADKAMER-ONTSTOPPER te gebruiken, aandachtig de veiligheidsvoorzorgen lezen. Gebruik handschoenen en vermijd spatten gezien deze de kledij schade kunnen toebrengen. Spatten op aluminium en gevoelige materialen vermijden. Niet combineren met zuren. Fles met kindveilige sluiting openen door tegelijkertijd de twee markeringen op de dop in te drukken en in tegenwijzerzin te draaien – Langzaam 1/3 tot 1/2 van de fles in de afvoer of het toilet gieten – Product zelfstandig laten werken zonder water toe te voegen - Werkt binnen enkele minuten – Voor hardnekkige verstoppingen enkele uren tot een hele nacht laten inwerken – De fles kindveilig sluiten door de dop in wijzerzin vast te klikken. Advies: enkele minuten de werking in het oog houden om eventuele opspattingen weg te spoelen. De gebruikte fles afsluiten met kindveilige dop alvorens te sorteren volgens de lokale richtlijnen.		
Specificaties :	Kleur : Licht geel Geur : Chloor Viscositeit : Waterig Dichtheid (g/ml) : 1,124 ± 0,05 pH (20°C) : 11,8 ± 0,5 Actieve stof (*Brix) : 20 ± 1 Bewaartijd : Ten minste 2 jaar	EG - samenstelling :	Niet ionogene opp. act. Stof : < 5 % Chloorbleekmiddelen Fosfonaten
INCI samenstelling :	Aqua, Sodium hydroxide, Sodium hypochlorite, Lauramine oxide, Aminotrismethylenphosphonic acid N-oxid pentapotassium salt		

VERPAKKING

SPECIFICATIES :	Primaire verpakking	Secundaire verpakking	Pallet
Type :	Witte fles, rode KV dop	Amerikaanse doos, bedrukt	EURO 120 x 80 15 kg
Materiaal 1 :	Fles PE 55 g	Karton 375 g	Hout
Materiaal 2 :	Doseerdop PP 10 g	Etiket 2 g	Folie 200 g
Materiaal 3 :	Etiket 2 g		(tussen)karton 0 g
Gewicht Netto :	1.124 g	13.488 g	540 kg
Gewicht Bruto :	1.191 g	14.673 g	602 kg
Afmetingen L x B x H mm :	139 x 58 x 230 mm	369 x 289 x 237 mm	1200 x 800 x 1335 mm
Aantal :	Stuks per karton: 12	dozen / pallet : 40	Eenheden/pallet: 480
Schikking - Stapeling :	2 rijen x 6 flessen	5 lagen x 8 kartons	
EAN- & TU-code :	5410458316557	15410458316554	

MILIEU & WETGEVING

Formule :	De grondstoffen, indeling en etikettering van dit preparaat zijn in overeenstemming met de REACH-regelgeving en CLP-regelgeving. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze grondstoffenleveranciers.
Verpakking :	De componenten van deze verpakking en het omkarton zijn volledig recycleerbaar. De secundaire kartonnen verpakking bestaat uit FSC-gecertificeerd papier. Het materiaal gebruikt in de verpakking is in overeenstemming met EU richtlijn 94/62/EC en de REACH-regelgeving. Deze informatie is gebaseerd op de gegevens die ons bezorgd werden door onze verpakkingleveranciers.
Conditie:	Onze producten dienen getransporteerd te worden in hun originele verpakking, droog en rechtop. De producten moeten opgeslagen worden in hun originele verpakking, droog, rechtop en bij temperaturen tussen 5°C en 25°C. Paletten mogen bij opslag of transport nooit op elkaar gestapeld worden.
Milieu:	Wij voeren een actief beleid ter voorkoming van afval. Het spoel- en afvalwater wordt opgehaald, gezuiverd en nuttig hergebruikt. Ons engagement binnen FOST PLUS en VAL-I-PAC garandeert een bewust en efficiënt beheersen van onze afvalstroom. Milieu-info verpakking: zie www.eres-sapoli.be .



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Fiche Technique: Déboucheur Salle de Bains 1 L

PRODUIT / Caractéristiques

Numéro article :	ERES31655	Code Intrastat:	28151200
Description :	Déboucheur spécialement conçu pour tous les bouchons de salle de bains. Extra puissant contre les bouchons causés par les cheveux, résidus de savon, graisses, papier toilette, etc. Élimine efficacement les mauvaises odeurs après le débouchage. Peut être utilisé de manière préventive contre les blocages et les mauvaises odeurs. Sans danger pour les tuyaux et les siphons.		
Caractéristiques :	EXTRA PUISSANT CONTRE LES CHEVEUX - Des additifs spécifiques rendent Eres DÉBOUCHEUR SALLE DE BAINS extrêmement puissant contre les bouchons causés par e.a. les cheveux UNIVERSEL - Élimine rapidement et efficacement tous les blocages dans la salle de bains causés par des cheveux, résidus de savon, graisse, papier toilette, etc. ENTRETIEN - L'utilisation hebdomadaire de 100 ml prévient les bouchons et les mauvaises odeurs provenant des canalisations		
Conseils d'utilisations :	MODE D'EMPLOI : Avant d'utiliser Eres DÉBOUCHEUR SALLE DE BAINS, lire attentivement les précautions de sécurité ci-dessous. Utiliser des gants et éviter les éclaboussures car elles peuvent endommager les vêtements. Éviter les éclaboussures sur l'aluminium et les matériaux sensibles. Ne pas mélanger avec des acides. Ouvrir la bouteille avec bouchon sécurité enfant en appuyant simultanément sur les deux repères et en tournant le bouchon dans le sens antihoraire - Verser lentement 1/3 jusqu'à 1/2 du flacon dans la canalisation ou la toilette - Laisser le produit agir indépendamment sans ajouter d'eau - Agit en quelques minutes - Pour les bouchons tenaces, laisser agir pendant plusieurs heures ou jusqu'à toute une nuit - Fermer la bouteille avec le bouchon sécurité enfant en le tournant en sens horaire. Conseil : Surveiller l'effet pendant quelques minutes pour rincer d'éventuelles éclaboussures. Fermer le flacon usagé avec le bouchon sécurité enfant avant de le trier selon les directives locales.		
Spécifications :	Couleur : Jaune pâle Odeur : Chlore Viscosité : Aqueux Densité (g/ml) : 1,124 ± 0,05 pH (20°C) : 11,8 ± 0,5 Matière active ("Brix) : 20 ± 1 Temps de stockage : 2 ans au minimum	EG - composition :	Agents de surface non ioniques : < 5 % Agents de blanchiment chlorés Phosphonates
Composition INCI :	Aqua, Sodium hydroxide, Sodium hypochlorite, Lauramine oxide, Aminotris(méthylène)phosphonique acid N-oxid pentapotassium salt		

EMBALLAGE

SPECIFICATIONS :	Emballage primaire	Emballage secondaire	Palette
Type :	Flacon blanc, sécurité enfant	Caisse américaine, imprimée	EURO 120 x 80 15 kg
Matériel 1 :	Flacon PE 55 g	Carton 375 g	Bois
Matériel 2 :	Bouchon PP 10 g	Etiquette 2 g	Feuille 200 g
Matériel 3 :	Etiquette 2 g		Carton interméd. 0 g
Poids Net :	1.124 g	13.488 g	540 kg
Poids Brut :	1.191 g	14.673 g	602 kg
Dimensions L x P x H mm :	139 x 58 x 230 mm	369 x 289 x 237 mm	1200 x 800 x 1335 mm
Nombre :	Uvc / box : 12	Boxes / palette : 40	UVC / palette : 480
Disposition - Palettisation :	2 lignes x 6 bouteilles	5 couches x 8 cartons	
Code EAN- & TU :	5410458316557	15410458316554	

ENVIRONNEMENT & LEGISLATION

Formule :	Les matières premières, la classification et l'étiquetage de cette préparation sont conformes aux dispositions du règlement REACH et CLP règlement. Cette information est basée sur des données qui nous ont été données par nos fournisseurs de matières premières.
Emballage :	Les composants de l'emballage et carton de groupage sont entièrement recyclables. L'emballage en carton secondaire est constitué en papier certifié FSC. Le matériau utilisé dans l'emballage est conforme à la directive européenne 94/62 / CE et le règlement REACH. Cette information est basée sur des données qui nous ont été données par nos fournisseurs d'emballages.
Conditions:	Nos produits doivent être transportés dans leur emballage d'origine, sec et droit. Les produits doivent être stockés dans leur emballage d'origine, sec, droit et à des températures comprises entre 5° C et 25° C. Les palettes ne peuvent être empilées les uns sur les autres pendant le stockage ou le transport.
Environnement:	Nous suivons une politique active de prévention des déchets. Les eaux usées et l'eau de rinçage est recueillie, purifiée et réutilisée. Notre engagement au sein de FOST Plus et VAL-I-PAC assure une gestion consciente et efficace de notre flux de déchets. Pour plus d'information environnementale: voir www.eres-sapoli.be .



ERES - SAPOLI N.V.
Tulpenstraat 6
B-9810 EKE
T. +32(9)385.59.11
F. +32(9)385.68.98
BE0417.890.747
E. info@eres-sapoli.be
www.eres-sapoli.be

Technical Data Sheet: BATHROOM UNBLOCKER 1 L

PRODUCT / Characteristics

Article number :	ERES31655	Intrastat code:	28151200																					
Description :	Special unblocker for all blockages in the bathroom. Extra powerful against blockages caused by hair, soap residue, grease, toilet paper, etc. Efficiently removes bad odors after unclogging. Can be used preventively to prevent blockages and against bad odours. Safe for pipes and siphons.																							
Properties :	EXTRA STRONG AGAINST HAIR - Specific additives make Eres BATHROOM UNBLOCKER extremely powerful against blockages caused by hair UNIVERSAL - Quickly and efficiently dissolves all blockages in the bathroom caused by hair, soap residue, grease, toilet paper, etc. MAINTENANCE - Weekly use of 100 ml prevents clogging and bad odors from the pipes																							
Instructions :	Before using Eres BATHROOM-UNBLOCKER, carefully read the safety precautions below. Use gloves and avoid splashes as they can damage clothing. Avoid splashing on aluminum and sensitive materials. Do not combine with acids. Open bottle with child-resistant closure by simultaneously pressing the two markings on the cap and turning counterclockwise – Slowly pour 1/3 to 1/2 of the bottle into the drain or toilet – Allow product to work on its own without adding water - Works within minutes - For stubborn blockages, let it work for several hours to overnight - Close the bottle in a childproof manner by clicking the cap clockwise. Advice: keep an eye on the operation for a few minutes to wash away any splashes. Close the used bottle with a child resistant cap before sorting according to local guidelines.																							
Specifications :	<table><tr><td>Color : Light yellow</td><td></td><td>Non-ionic surfactants : < 5 %</td></tr><tr><td>Odor : Chlorine</td><td></td><td>Chlorine-based bleaching agents</td></tr><tr><td>Viscosity : Aqueous</td><td></td><td>Phosphonates</td></tr><tr><td>Density (g/ml) : 1,124</td><td>± 0,05</td><td></td></tr><tr><td>pH (20°C) : 11,8</td><td>± 0,5</td><td></td></tr><tr><td>Active matter (°Brix) : 20</td><td>± 1</td><td></td></tr><tr><td>Storage time : at least 2 years</td><td></td><td></td></tr></table>			Color : Light yellow		Non-ionic surfactants : < 5 %	Odor : Chlorine		Chlorine-based bleaching agents	Viscosity : Aqueous		Phosphonates	Density (g/ml) : 1,124	± 0,05		pH (20°C) : 11,8	± 0,5		Active matter (°Brix) : 20	± 1		Storage time : at least 2 years		
Color : Light yellow		Non-ionic surfactants : < 5 %																						
Odor : Chlorine		Chlorine-based bleaching agents																						
Viscosity : Aqueous		Phosphonates																						
Density (g/ml) : 1,124	± 0,05																							
pH (20°C) : 11,8	± 0,5																							
Active matter (°Brix) : 20	± 1																							
Storage time : at least 2 years																								
INCI composition :	Aqua, Sodium hydroxide, Sodium hypochlorite, Lauramine oxide, Aminotrimethylenephosphonic acid N-oxid pentapotassium salt																							

PACKAGING

SPECIFICATIONS :	Primary packaging	Secondary packaging	Pallet
Type :	Bottle with child-friendly cap	American box, printed	EURO 120 x 80 15 kg
Material 1 :	PE bottle 55 g	Cardboard box 375 g	Wood
Material 2 :	PP cap 10 g	Label 2 g	Foil 200 g
Material 3 :	label 2 g		Reinforcem. Cardb. : 0 g
Net weight :	1.124 g	13.488 g	540 kg
Gross weight :	1.191 g	14.673 g	602 kg
Dimensions L x W x H mm :	139 x 58 x 230 mm	369 x 289 x 237 mm	1200 x 800 x 1335 mm
Number :	Pcs / box : 12	Boxes / pallet : 40	cons. units/pallet : 480
Positioning - Stacking :	2 rows x 6 bottles	5 layers x 8 cartons	
EAN- & TU-code :	5410458316557	15410458316554	

ENVIRONMENT & LEGISLATION

Formula :	The raw materials, classification and labeling of this preparation comply with the REACH Regulation and CLP Regulation. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Packaging :	The primary and secondary packaging are fully recyclable. The secondary cardboard packaging consists of FSC certified paper. The material used in the packaging is in compliance with EU directive 94/62 / EC and the REACH regulation. This information is based on the data provided by our raw material suppliers.
Conditions:	Our products need to be transported in their original packaging, dry and upright. The products need to be stored in their original packaging, dry, upright and at temperatures between 5° C and 25° C. Pallets may not be stacked during storage or transport.
Environment:	We pursue an active policy to prevent waste. The rinsing and waste water is collected, purified and reused usefully. Our commitment within FOST Plus and VAL-I-PAC ensures a conscious and efficient management of our waste stream. Environmental advice packaging material: see www.eres-sapoli.be .